
Foglalkozásterv – Szitakötő 54. szám gyakorló óra 

 

Tantárgy: Napközis foglalkozás 

Évfolyam: 3. 

Készítette: Andrea 

Adonyi Szent István Általános Iskola és AMI 
Témakör:  Az óra anyaga:  
Szitakötő 54. szám Kapitány Máté: Magvas fejtörő 

Az óra típusa: Módszer:  
Ismeretszerző, rendszerező óra A tanultak alkalmazása, megfigyelés, megbeszélés, összehasonlítás, önellenőrzés 

Taneszközök: Szemléltető eszközök:  
Szitakötő folyóirat, szövegértési feladatlap Interaktív tábla 

 

Célok: Az óra feladata, hogy a tanulók megismerjék a Szitakötő folyóiratot. A tavaszi kerti munkálatokat a történetek alapján, a képzelet, fantázia világába elkalandozzanak és 

a mese feldolgozása feladatlapon keresztül. A fejlesztendő attitűdök, készségek, képességek a szöveg megértése, lényegkiemelés, kifejező olvasás, előadás. Csoportmunkában 
a társas, szociális kompetenciák, a kommunikáció, a türelem, tolerancia fejlesztése. Együttműködés, egymás segítése. Ellenőrzés, értékelés. 
 

IKT használat a tanórán:  
Interaktív tábla –- tanári előadás 

 

  



 

Idő 

(perc) 

Foglalkozási 
egység 

Módszer, tartalom Munkaforma Eszköz, 

szemléltetés 

Megjegyzés 

 

2perc 

 

Szervezési 
feladatok  

Csoportkialakítás, felelősök 
megbeszélése 

Szitakötő folyóirat, feladatlapok 
kiosztása 

 - - 

8 perc 

 

 

 5 perc 

 

Motiváció 

 

 

Ráhangolódás 

Kertészkedés c mesefilm megnézése 

 

 

Beszélgetés a tavaszról, kerti 
munkálatokról, a mesefilm, illetve az 
otthoni tapasztalatok alapján. 

Búth Emília: Holdfényes című vers 

bemutatása, beszélgetés a képről, a 
versről 

frontális munka 

 

 

frontális munka 

tanári bemutatás 

interaktív tábla 

 

 

Szitakötő folyóirat 

https://www.youtube.com/watch?v=WdjDhmxoPmQ 

 

 

3 perc Célkitűzés A mai órán Kapitány Máté: Magvas 
fejtörő című meséjével ismerkedünk.  
 

tanári közlés 

 

  

10 

perc 

Mese elolvasása Mese közös elolvasása 

Megfigyelési szempont: Ki a 
főszereplő? 

Ismeretlen kifejezések kigyűjtése, 
magyarázata 

frontális munka Szitakötő folyóirat 
szókártyák 

vándorút, kapzsi, pusmog, baktatni,tárnák,elixír, 
hemzsegtek, pernyikek 

15perc Szövegértési 
feladatlap 

A tanulók csoportmunkában 
feldolgozzák a feladatlapot.  

csoportmunka Feladatlapok Az értő olvasás, a szövegértés, a lényegkiemelés 
folyamatos gyakorlása. 

3 perc Feladatlap 

ellenőrzése  
Csoportok beszámolói az elvégzett 
munkáról, a rajzok megnézése 

csoportmunka   

2 perc Óra végi értékelés Órai munka értékelése    

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=WdjDhmxoPmQ

